

В ГОСТИ К ШАХТЕРАМ

В Мосбасс на летние гастроли приехал Московский областной театр юного зрителя. Способный коллектив театра хорошо известен горняцкой молодежи по многим предыдущим спектаклям. Особенно большим успехом пользовались «Я хочу домой» Михалкова, «Молодая гвардия» по роману Фадеева, «Снежок» Любимовой и другие.

За двадцать с лишним лет своей творческой деятельности Московский ТЮЗ обслужил несколько миллионов зрителей. Коллектив театра выступает в городах столичной области, в колхозах, рабочих клубах.

В нынешний приезд москвичи

познакомят зрителей Мосбасса с новыми спектаклями.

Семнадцатого июня на сцене Сталиногорского Дворца культуры будет показан спектакль «Мать» (инсценировка Н. Охлопкова по одноименному произведению А. М. Горького). Спектакль приурочивается к восемнадцатой годовщине со дня смерти великого пролетарского писателя.

В тот же день гости выступят с другой новой работой — пьесой Владимира Богаченкова «Заветные слова», написанной по мотивам русской народной сказки.

В репертуаре ТЮЗ'а также пьесы Ч. Диккенса «Крошка Доррит», Д. Фонвизина «Недоросль» и многие другие.

Московская Кочегарка

г. Сталиногорск

13 ИЮН 1954